開港150周年 記念事業について

スイチゴーマル)」を開催します。 〇周年の節目に当たりま В しては8月8日から16日まで と各機関 な年を祝うため、 として諸外国に開かれてから1 開港150周年」という歴史 ヘタッ な記念イベ 間に緑の島をメイン会場に られてきました。 が組織され、 港150周年記念事業実行委員 2009年は函館が国際貿易港 0 X フとともに様々な企画 150 | K 団体などからなる函 ント 市民ボランテ 昨年から函館 ij メイン事業と D Ì r 厶 一ボッ е この а が進



メイン事業について

歌の制作+1万人の大合唱 たるイベントが企画されています られたキーワードに沿い **市民スタッフの会議によって決め** イベント名には、「ユメ」のある「ハ D ノット」、 られています。 E国際フィッシャーマンズマ 「スポーツ」の3つの分野にわ 一体的には食は ダテにしたい!との思いが込 r スポーツは「DBスポーツ е а 音楽は m В 0 内容としては、 HAKODA x150 食」「音 函館



<シンボルマークについて>

ものになる予定です。

このほかサ

企画などが計画されており、

イトや各報道等を通してお知らせ

ては今後順次公式ウェブサ

フィベントとして海と空に親し

加でき、

市民も観光客も楽しめる

が進められています。

それぞれ

実行委員会主催の事業として準備

お子さまから高年齢の方までが参

函館開港 1 5 0 周年の公式シンボルマークは簡単な申請をするだけでどなたでもご使用になれます。また、同様の申請でイベントその他の事業に「開港 150 周年記念連携事業」の冠を付けることも可能です。どちらも費用負担は発生しません。申請については公式サイト「ハコダテ 150」をご覧になるか事務局にお問い合わせください。

フェ

スタ」がそれぞれ企画され



<公式サイトについて>

函館開港 150 周年公式サイト「ハコダテ 150」は、ボランティアの一般市民によって運営されています。開港 150 周年記念事業全般の進行状況を直ちに掲載し告知しているほか、函館の気になるお店や穴場情報、イベント情報やイベントレポート、季節の写真などが幅広く毎日更新されています。「ハコダテ 150」で検索してください。

函館開港 150 周年記念事業実行委員会事務局 (函館市港湾空港部管理課内)0138(21)-3493